



Sladkogorski list

1. ADVENTNA NEDELJA

30. november 2014

Leto XI, šte. 49

Markov evangelij 13,33-37 - *Opomin k čuječnosti*

³³ Pazite, čujte in molite! Zakaj ne veste, kdaj pride čas. ³⁴ Bo kakor pri človeku, ki je zapustil svoj dom in šel na pot, potem ko je svojim služabnikom izročil oblast, vsakemu lastno opravilo, in je vratarju naročil, naj čuje.

³⁵ Čujte torej, zakaj ne veste, kdaj pride hišni gospodar, ali zvečer ali

opolnoči ali o petelinjem petju ali zjutraj –, ³⁶ da vas ob nenadnem prihodu ne najde spečih. ³⁷ Kar pa vam pravim, pravim vsem: Čujte!«



ČUJTE IN PRIČAKUJTE

Kar štirikrat se v današnjem razmeroma kratkem evangelijskem odlomku ponovi Jezusovo naročilo, naj čujemo. Čuti je treba zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju in zjutraj. Možno je namreč, da ob kateremkoli teh časov pride gospodar in nas najde speče, kar nikakor ne bi bilo dobro.

Jezus nas ne odvrča od potrebnega spanja, saj ve, da ga potrebujemo. Med vojno so preiskovalci pri marsikaterem zaporniku prišli do zelenih podatkov tako, da mu niso dovolili spati. Komaj je zatisnil oči, že so ga zbudili: Povej, kar veš. Dokler ne poveš, ne boš spal. Tako dolgo so ga mučili z nenehnim prebujanjem, dokler ni vsega priznal.

Jezus nas ne želi mučiti. Privošči nam dobro spanje. Ko pa smo se naspali, nas kliče na delo. To je povedano z besedami, da je gospodar, preden je odpotoval, »vsakemu dal lastno opravilo«.

Daje ga študentom, ki se zbirajo v veroučnih skupinah - za polno stran je teh skupin v glasilu Tretji dan. - Daje ga mladim izobražencem, ki izhajajo iz teh skupin. - Mladim zakoncem, ki se shajajo v svojih občestvih in na duhovnih vajah. - Mladim duhovnikom, ki so v letih po koncilu postali mašniki. - Verni mladini, ki se vsako jesen srečuje v Stični. - Mladoporočencem, ki začenjajo skupno življenje z blagoslovom Cerkve. - Vsem, ki se ob nedeljah zbiramo okrog mize božje besede in božjega Kruha.

Kakšno opravilo nam daje? Gotovo ne, naj se pehamo za oblast ali kaj podobnega. To bi bilo ponižanje za evangelij in za nas. Pač pa naj jemljemo vero zares, naj evangelij oblikuje naš vsakdanjik. Naj bomo marljivi v šoli, delavni v službi, pošteni pri blagajni, odgovorni v poklicu, zvesti v zakonu. Naj bomo ljudje, ki živijo sredi množice, pa si vendar upajo živeti drugače od množice. Ki vidijo vrednote, katerih drugi ne vidijo, in slišijo besede, katerih drugi ne slišijo. Ki razpoznavajo znamenja časa in jih odkrivajo drugim.

Če bomo znali tako čuti in pričakovati Gospoda, bomo tudi sami postali znamenje tistim, ki ne čujejo in ne pričakujejo. *Franc Cerar*

ADVENT

Z današnjo prvo adventno nedeljo stopamo v adventni čas, ko se počasi že začnemo pripravljati na božične praznike. Zato vas spodbujam in vabim k poglobljeni duhovni pripravi, ki naj vključuje več osebne in družinske molitve, bolj zavzeto sodelovanje pri bogoslužjih adventnih nedelj in seveda bol rednemu obisku svetih maš, še posebej priporočam in vabim k sveti spovedi.

MIKLAVŽEVA NEDELJA V LEMBEGU

V nedeljo bomo ob 10.30 uri obhajali Miklavževo nedeljo v Lembergu. Zato bo v župnijski cerkvi sv. maša ob 8.30 uri.

ADVENTNA AKCIJA OTROCI ZA OTROKE

Tudi letos se bomo vzpenjali po stopnicah adventnega časa, da bi veseli dospeli do vrha, do praznika rojstva njega, ki je Bog z nami. Vsak dan bo en korak na tej naši poti. Da se bomo lažje vzpenjali in se dobro pripravili, se bomo vsak dan ob prižgani sveči pogovarjali z Bogom v molitvi, prebrali zgodbo in se ob njej kaj naučili. S svojimi darovi bomo pomagali lačnim otrokom po svetu, da bi tako sebi in njim pripravili lepo praznovanje. Otroci so pri verouku dobili adventne koledarje. Darove, ki jih bodo nabrali, bodo na praznik Jezusovega rojstva, božič prinesli k cerkvenim jaslicam. Bodimo velikodušni.

VEROUK

Ta teden je verouk. 8. in 9. razred ga ima v četrtek ob 16.30 in ne v petek.

PRVI ČETRTEK

Na prvi četrtek, vabljeni k molitvi pred Najsvetejše pol ure pred sv. mašo za duhovne poklice. Ta dan bom obiskal bolnike na domu.

OBISK SV. MIKLAVŽA

V soboto 6. decembra ob 10.00 uri nas bo v župnijski cerkvi obiskal sv. Miklavž. Znamke lahko dobite v župnišču, pri verouku ali pa po mašah. Okvirna cena je 8 EUR. Če kdo ne zmore naj vseeno prijavi otroka, saj si

moramo znati v teh časih pomagati. Lahko pa tudi kdo prispeva več, za tiste, ki ne zmorejo. Vsekakor pa ne pozabit priti prijavit.

POTOVANJE MARIJINE PODOBE

S prvo adventno nedeljo bo podoba Sladkogorske Matere Božje poromala po domovih in družinah naše župnije. Lepo povabljeni, da jo sprejmete pod streho svojega doma. V molitvi, skupni in osebni, glasni in tihi, ji povejte kako ste, kako vam gre, izročite ji svoje stiske in težave, pa tudi svoje veselje in radosti. Ona pa bo vse to izročila svojemu Sini, ki je naš Bog in Odrešenik. Naj vas molitev utrjuje v veri, povezuje med seboj, utrjuje vaše midsosedske odnose, naj vam prinaša mir in blagoslov. Kar osem dni je ostalo praznih, zato prosimo, da če je še kdo pripravljen sprejeti, da nam to sporoči.

Razpored Marijine poti je sledeč:

30.11.2014, nedelja	Alojz in Marija Firer	Dolga Gora
1.12.2014	Jože in Karmen Kadenšek	Dolga Gora
2.12.2014	družina Kadenšek	Bobovo
3.12.2014	Jožica in Ferdinand Leben	Polžanska Gorca
4.12.2014	Angelca in Ivan Javorič	Gradec
5.12.2014	Družina Mlakar	Polžanska vas
6.12.2014	Marta Plavčak	Pečica
7.12.2014, nedelja	Anica Zorko	Pečica
8.12.2014	Janko in Brigita Šket	Jerovska vas
9.12.2014	Ignac in Fanika Špiljak	Topolovec
10.12.2014	Štefan in Albina Strašek	Krtince
11.12.2014	Nuša Furman	Mestinje
12.12.2014	Jure Fišer	Pijovci
13.12.2014	Irena Zvonar in Janko Topolovec	Pijovci
14.12.2014, nedelja	Zlatka Štunf	Lemberg

MARIJANSKI KOLEDAR, LISTNI KOLEDAR IN PRATIKA

Nas stranskem oltarju v župnijski cerkvi in Lembergu so na voljo Marijanski koledar za prihodnje leto, listni koledar in Pratika.

VERSKI TISK

Lepo in prav je, da ima vsaka družina v naši župniji naročen tudi kakšen verski tisk. Toplo priporočam in spodbujam branje verske literature. Verski tisk v Sloveniji je kakovosten in zelo pester, tako, da se da za vsak okus nekaj najti. Zato vabim k obnovitvi naročnine, prav tako pa vabim tudi nove naročnike. Pregovor pravi: »Povej mi, kaj bereš in povem ti, kdo si«. Celoletne naročnine za verski tisk znašajo:

DRUŽINA: 93,60€

OGNJIŠČE: 28,50€

MISIJONSKA OBZORJA: 10€

PRIJATELJ: 11€

DAR ZA SLADKOGORSKI LIST

Priporočamo se tudi za vaš prostovoljni dar za Sladkogorski list. Bog povrne za vsak dar.

OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU

Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ki so bila načrtovana so končana. Še vedno se priporočamo za vaš dar.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Polžanska vas in Bobovo.

1. ADVENTNA NEDELJA			
Ponedeljek 1.12.2014	sv. Edmund mučenec	8.00	za † Antona in Jožico Vodušek
Torek 2.12.2014	sv. Vivijana mučenka	8.00	Lemberg: za † Janeza Čebular
Sreda 3.12.2014	sv. Frančišek Ksaverij redovnik	ni sv. maše	
Četrtek 4.12.2014	sv. Barbara mučenka <i>prvi četrtek</i>	15.30 16.00	<i>molitev za duhovne</i> <i>poklice</i> za † Ivana Špiljak, 30. dan
Petek 5.12.2014	sv. Sava opat <i>prvi petek</i>	8.00	za † Štefana Kidrič, Angelo, Slavkota, brata Slavka Lubej
Sobota 6.12.2014	sv. Miklavž škof	10.00	za † dva Alojza in Marijo Dobnik (Pečica)
Nedelja 7.12.2014	2. ADVENTNA NEDELJA sv. Ambrož škof	8.30 10.30 <i>Miklavževa</i> <i>nedelja</i>	Sladka Gora: za † Zdravka, Ljudmilo in Ivana Škale, Gabrijelo Školnik, teto Majdo in sorodnike Lemberg: za † Ano Laurenčak (obl) in sorodnike

Naslov: www.sladkagora.com:

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan